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сучасна юстиція україни        НОВИНИ

На цьому заступник Міністра юстиції України наголосив 
під час прес-конференції в ІА «Укрінформ» щодо змін 
у Порядку копіювання архівних документів.

Денис Чернишов:
«Документи Національного 
архівного фонду 
є культурними цінностями, 
що належать державі 
і перебувають
під її охороною» 

Зокрема, за словами Дениса 
Чернишова, останнім часом про-
блема забезпечення збереженості 
документів НАФ постала особли-
во гостро. Результати виконання 
державними архівами Програми 
здійснення контролю за наявні-
стю, станом і рухом документів 
Національного архівного фонду 
на 2009-2019 роки свідчать, що 
кількість справ, стан яких є неза-
довільним (потребують рестав-
рації, ремонту, оправлення і під-
шивки, дезінфекції, дезинсекції), 
з кожним роком збільшується.

«На сьогодні за результатами 
виконання цієї Програми виявлено 
близько 2,8 млн справ, які перебу-
вають у незадовільному стані і, від-
повідно , до  читального  залу 
не видаються. Водночас у зв’язку 
з дефіцитом коштів на реставрацій-
ні матеріали, скороченням штатної 
чисельності співробітників архіву 
обсяги проведення ремонтно-
реставраційних робіт значно від-
стають від потреб», – зазначив 
Денис Чернишов.

Найб ільшою  проблемою , 
на думку заступника Міністра 
юстиції, самостійного, безкон-
трольного, без будь-яких обме-
жень копіювання  документів 
НАФ є те, що незалежно від його 
способу пришвидшується про-
цес руйнації матеріальної ос-
нови документа, тому обов’язок 
Укрдерж архіву убезпечити ці до-
кументи, на що і спрямовані зміни 
до Порядку користування доку-
ментами НАФ.

«Запропоновані зміни до По-
рядку відповідають чинному за-
конодавству і ні в якій мірі не по-
рушують права громадян. Доступ 
до архівів та до інформації, яка мі-
ститься в архівних документах, 
не обмежується. Більше того, у По-
рядку чітко закріплено, що само-
стійне виготовлення користувачем 
копій документів НАФ є безоплат-
ним», – наголосив Денис Чернишов.

За словами Тетяни Барано-
вої, завдання Державної архівної 

служби– зберегти те, що належить 
державі. Це державна власність 
і саме держава визначає, в який 
спосіб вона має врегульовува-
ти питання доступу до архівних 
документів.

«При розробленні проекту змін 
до Порядку вивчався міжнародний 
досвід. Під час вивчення встанов-
лено, що у практиці роботи архівів 
відсутня процедура самостійно-
го безконтрольного копіювання 
архівних документів з будь-якою 
метою і без будь-яких обмежень. 
Так, наприклад, заборонено вико-
ристання власних технічних при-
строїв для копіювання архівних 
документів в Федеральному архіві 
Німеччини. У низці країн таке ко-
піювання є платним. Також є об-
меження щодо обладнання, фі-
зичного стану документів, цілей 
копіювання тощо»,– додав заступ-
ник Міністра юстиції.   


